

2019年4月1日
山形県鶴岡市覚岸寺字水上234番地1
Spiber株式会社
代表執行役 関山和秀

2017年12月期 決算公告の一部訂正について

2017年12月期決算公告について、記載の内容の一部に誤りがありましたので、訂正いたします。
なお、訂正部分には下線を付しております。

【訂正箇所】 貸借対照表

訂正前		訂正後	
	(単位:千円)		(単位:千円)
(純資産の部)		(純資産の部)	
株主資本	(9,722,700)	株主資本	(9,722,700)
資本金	8,126,860	資本金	8,126,860
資本剰余金	8,116,860	資本剰余金	8,116,860
利益剰余金	△6,236,096	利益剰余金	△6,236,096
		<u>自己株式</u>	<u>△284,923</u>
純資産合計	9,722,700	純資産合計	9,722,700

以上